  Состав жюри и оргкомитета
Конкурсов профессионального мастерства  «Лучший юрист Прикамья» и «Бухгалтер года»
Оргкомитет
Фофанов Виталий Николаевич – председатель Арбитражного суда Пермского края, председатель организационного комитета;
Аникин Валерий Алексеевич – представитель Совета ветеранов Управления Федеральной налоговой службы по Пермскому краю;
Беляев Константин Петрович – председатель Семнадцатого арбитражного апелляционного суда;
Калашникова Любовь Петровна – заслуженный юрист РФ;
Михляева Наталья Викторовна – заместитель начальника Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Пермскому краю, советник юстиции 1-го класса;

Постаногов Александр Владимирович – генеральный директор АО «ТелекомПлюс»;
Рыжов Сергей Иванович - председатель Президиума Некоммерческого партнерства «Пермский профессиональный клуб юристов», председатель Президиума Пермской объединенной краевой коллегии адвокатов;

Сандырев Геннадий Геннадьевич – вице-президент Палаты налоговых консультантов России,  сопредседатель Пермского регионального отделения Общероссийского Народного Фронта;
Стругова Лидия Родионовна – руководитель Управления Федеральной налоговой службы РФ по Пермскому краю.
Цодикович Виктор Михайлович – председатель Семнадцатого арбитражного апелляционного суда в почетной отставке, почетный председатель организационного комитета
Щебетков Юрий Николаевич – руководитель Управления Роскомнадзора по Пермскому краю.
Жюри  конкурса «Лучший юрист Прикамья»
Ходорова Оксана Петровна – начальник государственно-правового управления аппарата Законодательного Собрания Пермского края, председатель жюри;

Белов Вячеслав Артурович – уполномоченный по защите прав предпринимателей в Пермском крае;
Балуева Наталья Александровна – председатель судебного состава по рассмотрению гражданских дел в кассационном порядке Пермского краевого суда;
Бурылова Любовь Алексеевна – заслуженный юрист РФ;
Геворгян Мария Анатольевна – начальник отдела претензионной работы ООО «Лукойл-Пермь»;
Гоголев Алексей Михайлович – директор Пермского финансово-экономического колледжа – филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации;

Ермакова Галина Геннадьевна – начальник правового управления администрации города Перми;
Зернин Николай Васильевич – кандидат юридических наук, доцент, судья Третейского  суда при Пермской торгово-промышленной палате, директор общества с ограниченной ответственностью «Зернин и Микрюкова»;
Ковалев Сергей Петрович – ВРИО руководителя Государственной инспекции труда – главный государственный инспектор труда в Пермском крае;
Логинова Татьяна Евгеньевна – заместитель декана юридического факультета Пермского государственного национального исследовательского университета, кандидат юридических наук, доцент;
Мещерякова Татьяна Игоревна – заместитель председателя Арбитражного суда Пермского края;
Шестаков Станислав Леонидович – адвокат Адвокатской палаты Пермского края, юрист НКО «Пермский фонд содействия ТСЖ» и ПОО «Центр социальных инициатив»;

Ширяева Лилия Николаевна - директор АНО ЭТЦ «Пермэкспертиза»;

Яковлева Юлия Аркадьевна - председатель ассоциации профессиональных медиаторов Пермского края,  профессиональный медиатор.
Жюри конкурса «Бухгалтер года»
Шешукова Татьяна Георгиевна – научный руководитель кафедры учета, аудита и экономического анализа ПГНИУ, президент Пермского территориального института профессиональных бухгалтеров, доктор экономических наук, профессор, академик МАН ВШ, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации; председатель жюри;
Акимов Олег Викторович – заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Пермскому краю, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1-го класса;
Антипова Ирина Сергеевна - начальник управления, главный бухгалтер министерства финансов Пермского края;

Арзютова Надежда Александровна – генеральный директор ООО «Консалтинговая компания «Эксперт Финанс», президент общественной организации «Профессиональный союз налогоплательщиков»;
Батуева Любовь Сергеевна – заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Пермскому краю, советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1-го класса;
Бобрикова Ирина Владимировна – заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Пермскому краю;
Бондарчук Наталья Ивановна – директор ООО «Аудит Приват Сервис»;
Мехоношин Сергей Леонидович – начальник отдела по работе с налогоплательщиками Управления Федеральной налоговой службы по Пермскому краю;
Онучина Елена Ивановна – исполнительный директор группы компаний «Налоги и право»;

Старкова Елена Борисовна - начальник отдела статистики цен и финансов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю;

Чугарина Елена Александровна – министр финансов Пермского края (по согласованию);
Чурин Егор Александрович – генеральный директор ООО «Инвест-аудит».
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