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"Правовое регулирование лесных отношений в Российской Федерации: Монография"
(Шуплецова Ю.И.)
("ИЗиСП", "КОНТРАКТ", 2018)

Лесное законодательство России насчитывает многолетнюю историю. Леса были и остаются одним из основных природных богатств нашей страны. Принятие и вступление в силу с 1 января 2007 г. ныне действующего ЛК РФ существенным образом изменило основные институты лесного законодательства. Однако он разделил судьбу многих принятых в последнее время законов - едва успев вступить в силу, подвергся значительным изменениям. Принятие решений в исследуемой сфере должно быть основано на приоритетности публичных экологических интересов, а также на комплексной оценке социальных, экономических и прочих последствий планируемых действий

"Возмещение вреда, причиненного источником повышенной опасности: монография"
(Соломин С.К., Соломина Н.Г.)
("Юстицинформ", 2019)

Существующие в отечественной доктрине подходы к пониманию источника повышенной опасности, как правило, основываются на решении вопроса о соотношении предмета и действия в сфере причинения вреда источником повышенной опасности, а также о возможности признания за одним из них или за ними обоими признаков источника повышенной опасности. Все эти подходы в монографии представлены в виде трех основных концепций источника повышенной опасности: динамической, статической и смешанной. В каждой из них имеют место заслуживающие внимания выводы, которые были использованы нами при построении авторской концепции источника повышенной опасности.

"Аудиопротоколирование, помощник судьи и другие новеллы Федерального закона от 29 июля 2018 года N 228-ФЗ"
(Рыжаков А.П.)
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)

"Договор как общеправовая ценность: Монография"
(Авхадеев В.Р., Асташова В.С., Андриченко Л.В. и др.)
("ИЗиСП", "Статут", 2018)

В монографии рассматриваются отраслевые вопросы, относящиеся к заключению договора и его роли в решении многообразных социально-экономических проблем. Акцент делается скорее на юридической стороне дела, на инструментально-правовой ценности договора. И здесь спрос на договор велик, а в перспективе демократического развития общества и государства он будет неуклонно возрастать. Большая часть издания посвящена типам и видам договоров в гражданском праве России, однако интерес для компаративистов представляет и исследование современных тенденций развития договорного права в отдельных зарубежных государствах. В цивилистическом разделе представлен материал о совершенствовании договорного регулирования, о договоре как средстве легитимации способа защиты и возможного ограничения гражданских прав, о балансе публичных и частных, финансовых и иных интересов в разного рода контрактах.

"Федеральный закон "Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации": научно-практический комментарий: Учебное пособие"
(постатейный)
(под ред. А.В. Гриненко)
("Проспект", 2018)

"Комментарий к Закону РФ от 27 ноября 1992 г. N 4015-1 "Об организации страхового дела в Российской Федерации"
(постатейный) (Пешкова Х.В., Митричев И.А., Лысенко Т.И., Непринцева Н.В.)
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)

"Практика применения Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации"
(5-е издание, переработанное и дополненное)
(отв. ред. И.В. Решетникова)
("Юрайт", 2018)

"Годовой отчет организаций на упрощенной системе налогообложения - 2018"
(Соловьева Д.В.)
(под ред. Т.В. Гороховой)
("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)

В настоящем издании мы подробно рассмотрим, как правильно заполнять перечисленные формы отчетности, в какие сроки их нужно представить в соответствующие органы: ФНС России, Росстат, ФСС РФ или ПФР. Дополнительно будет рассказано об ответственности за несвоевременное предоставление указанной отчетности и за искажение данных учета.

"Учетная политика организаций на 2019 год"
(под ред. Т.Н. Межуевой)
("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)

Учетная политика является одним из основных документов, устанавливающих правила ведения в организации бухгалтерского и налогового учета.

Выбор и реализация рациональной, экономически обоснованной учетной политики позволяет оказывать влияние на эффективность использования материальных, трудовых и финансовых ресурсов, ускорить оборачиваемость элементов капитала, получить дополнительные внутренние источники финансирования капитальных вложений и оборотных активов, улучшить дивидендную политику, привлечь внешние ресурсы для расширения деятельности.

"Годовой отчет за 2018 год"
(Семенихин В.В.)
("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)

"Трудовой договор (отношения)"
(3-е издание, переработанное и дополненное)
(Семенихин В.В.)
("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)

В настоящее время в целях оптимизации процесса приема и увольнения работников организации или ИП, снижения размеров выплат во внебюджетные фонды работодатель целенаправленно заключает с работниками не трудовые договоры, а договоры гражданско-правового характера (далее - договор ГПХ), связанные с использованием их личного труда (договоры подряда, возмездного оказания услуг и др.).

В связи с этим в данной книге будут показаны основные различия этих видов договоров между собой, приведены конкретные случаи применения именно договора ГПХ, а также рассмотрены спорные вопросы ответственности заказчика за действия исполнителя по договору ГПХ.

"Ответственность организаций и их руководителей"
(5-е издание, переработанное и дополненное)
(Семенихин В.В.)
("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)

Общая часть административного законодательства нашей страны закрепляет основные положения, в том числе дефиниции, признаки, принципы, задачи и многое другое. В этих нормах регламентируется и понятие административного правонарушения и субъектов административной ответственности. Об этом, только более подробно, вы можете узнать из нашей книги

